

Caractéristiques :

Couleur fleur:

Couleur feuillage: Vert

Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune

Floraison(s): Juillet - Septembre Type de feuillage: caduc Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette: Non précisé



CLEMATIS 'Gipsy Queen'

-> Accéder à la fiche de CLEMATIS 'Gipsy Queen' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : CLEMATIS 'Gipsy Queen'

Famille: Ranunculaceae

Description de CLEMATIS 'Gipsy Queen'

CLEMATIS 'Gipsy Queen' est une vigoureuse grimpante à floraison estivale et au feuillage caduc. De juillet à septembre, CLEMATIS 'Gipsy Queen' se couvre de grandes fleurs simples violet pourpré velouté de 10 à 12 cm de diamètre, aux anthères rouge foncé.

Très rustique, CLEMATIS 'Gipsy Queen' supporte des températures avoisinant les -20°C.

La plantation des clématites s'effectue dans un sol sec, neutre, frais et fertile.

La clématite aime l'exposition mi- ombre à ensoleillée. Nous vous conseillons un arrosage modéré : pour une plantation en pleine terre, un verre d'eau pour 15 jours suffit, en pot un verre d'eau par semaine. Attention, ne jamais arroser directement sur les tiges.

Nos astuces, pour un meilleur développement utiliser de la corne broyée (bio corn) et de l'amendement Vivimus lors de la plantation.

Entretien de CLEMATIS 'Gipsy Queen'

Pour bien bichonner vos belles clématites, nous vous recommandons quelques astuces : La période de taille pour les clématites est de décembre à mars. Vous pouvez taillez votre clématite une branche sur deux à 50 cm du sol. Enlevez le bois mort ainsi que les fleurs fanées. Coupez les tiges qui dépassent du support. Si votre clématite est ancienne et qu'elle n'a jamais été taillée, nous vous conseillons de rabattre une branche sur trois à 2 mètres du sol. La taille peut s'effectuer jusqu'à la fin juin si vous avez oublié de le faire.

Si votre clématite est envahie de pucerons, pulvérisez le mélange d'eau chaude et savon noir pour vous en débarrasser.

EMPLACEMENT

Emplacement de CLEMATIS 'Gipsy Queen'

Type de sol de CLEMATIS 'Gipsy Queen'

PARTICULARITÉ

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr